

Информация о реализации поручения губернатора Белгородской области по обучению плаванию

На начало года было проведено анкетирование учащихся 1-11 классов и их родителей (законных представителей) по вопросу плавания, выявлено, что плавать умеют 348 обучающихся (51 %), не умеющих плавать 334 обучающихся (49 %)

В рабочую программу основного общего образования по физической культуре были внесены 12 часов плавания в 3 четверти.

В течение 1 полугодия 2021-2022 учебного года учащиеся 1-11 классов посещали бассейн во 2 половине дня согласно графика посещения бассейна, утвержденного МКУ «Управления образования». На 10 января 2022 года учащихся, умеющих плавать стало 350 человек (51,3%).

С марта месяца учащиеся 5-9-х классов будут посещать бассейн в урочное время, 1-4, 10,11-е классы продолжать посещать бассейн во второй половине дня, согласно графика посещения бассейна, утвержденного МКУ «Управления образования».